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J e g y z ı k ö n y v 
 

Készült: Felsılajos Község Önkormányzata rendkívüli Képviselı-testületének 2015. május 07-én, 
08.00 órakor Felsılajoson a Faluházban megtartott ülésérıl. 
 
Jelen vannak: Juhász Gyula polgármester, Kun János alpolgármester, Majoros István képviselık. 
Czigány Lajos, Makainé Antal Anikó képviselık elıre jelezték, hogy nem tudnak részt venni az 
ülésen. A Képviselı-testület létszáma összesen 3 fı. 
 
Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Balogh László jegyzı 
     Dodonka Csaba pályázati referens 
      
Jegyzıkönyvvezetı:    Terenyi Helga 
 
Juhász Gyula polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit, aki a mai ülésünkön megjelent. 
Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, 3 fı képviselı jelen van. Czigány Lajos, Makainé Antal 
Anikó képviselık elıre jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. 
A meghívóban 1 napirendi pont szerepel, van-e esetleg valakinek más napirendre javaslata? 
Amennyiben nincs, kérem aki egyetért így a napirendi ponttal, kézfeltartással jelezze. Megállapítom, 
hogy a Képviselı-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt - az alábbi napirendi 
pontot fogadta el: 
 
 Napirend Elıterjesztı 

 
1.  
 

Pályázat benyújtása 2015. évi nyári gyermekétkeztetés támogatására Juhász Gyula  
polgármester 
 

 
 
1. napirendi pont: 
Pályázat benyújtása 2015. évi nyári gyermekétkeztetés támogatására  
 
Juhász Gyula polgármester: A nyári gyermekétkeztetésrıl van szó, melyet már tavaly is 
biztosítottunk. 
 
Majoros István képviselı: Valaki felülvizsgálja ezt, hogy mindenki rászoruló-e? 
 
dr. Balogh László jegyzı: Azok közül kerülnek ki a résztvevık, akik rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülnek, tehát rászorulók. Most a pályázat keretében, ha az önkormányzat 
bevállalna 7 fıt, akkor erre kapnánk +7 fıt, így összesen 25 gyermeknek lenne biztosított a nyári 
ellátása. Felsılajoson 38 fı részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, ebbıl 30 % jogosult 
a támogatásra. Lajosmizsén nagyon sok olyan gyerek van, akinek csak ez a lehetısége van. Azt 
gondolom, ez nagyon jó és fontos dolog. 
 
Dodonka Csaba pályázati referens: A pályázati kiírásban hiba van, így nem 25 fı, hanem 24 lenne, 
mert nekünk többet kell vállalni, mint amennyit hozzátesznek, így ha 7 fıt vállalunk be, akkor 6 fıt 
kapunk. 
 
Juhász Gyula polgármester: 132.440.- Ft a 7 fı költsége, és így a 38 fıbıl 24 gyermek tud az 
étkezésben részt venni. Át kell gondolnunk, hogy ki az, aki valóban rászorul. Ez tavaly is egy nagyon 
jó dolog volt, nagyon megköszönték azok, akik részt vehettek benne. Ez egy pályázat, most arról kell 
döntenünk, hogy ezt a pályázatot benyújtsuk, vagy sem, és vállaljuk az önrészt vagy sem. 
Van-e valakinek még kérdése, véleménye, javaslata ezzel kapcsolatosan? Amennyiben nincs, kérem 
aki elfogadja a határozat-tervezetet, kézfelemeléssel jelezze.  Megállapítom, hogy a Képviselı-testület 
3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt - az alábbi határozatot hozta: 
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13/2015. (V. 07.) ÖH 
Pályázat benyújtása 2015. évi nyári gyermekétkeztetés támogatására 
 

Határozat 
 

1.) Felsılajos Község Önkormányzatának Képviselı-testülete pályázatot nyújt be a 
„Gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása támogatására” 
elnevezéső pályázati kiírásra. 
 

2.) Felsılajos Község Önkormányzatának Képviselı-testülete felhatalmazza polgármestert a 
pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelıen a pályázathoz szükséges nyilatkozatok 
megtételére és dokumentumok elkészítésére, a pályázat benyújtására, sikeres pályázat esetén a 
Támogatói Okirat megkötésére. 
 

3.) Felsılajos Község Önkormányzatának Képviselı-testülete a pályázat benyújtásához szükséges 
önerıt – 132.440- forintot – Felsılajos Község Önkormányzata Képviselı-testületének a 2015. 
évi költségvetésrıl szóló 2/2015. (II. 19.) önkormányzati rendelete dologi kiadásai terhére 
biztosítja. 
 

 
Határid ı: 2015. május 07. 
Felelıs: Képviselı-testület, polgármester 
 
 
 
 
 
Juhász Gyula polgármester: Mivel több napirendi pontunk nincs, így a mai rendkívüli Képviselı-
testületi ülést 08.15 órakor bezárom.  
 
 

kmf. 
 
 

 
  /Juhász Gyula sk./           /dr. Balogh László sk./ 
   polgármester                      jegyzı  
 


